Тема. Множення і ділення натуральних чисел.

Мета. Перевірити та систематизувати знання й уміння учнів множити та ділити багатоцифрові числа у стовпчик, залежності між компонентами цих дій; розглянути основні типи задач на множення  та ділення; розвивати логічне мислення учнів.

Тип уроку. Урок корекції та систематизації знань.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

1.  Учні дають усні відповіді  до завдань 1 і 2.
2. Завдання 3 і 4 перевіряються індивідуально.
ІІ. Усне розв’язування вправ.

1. Як називаються числа в запису: 45 + 7 = 52;         56 – 9 = 47?

2. Як перевірити, чи правильні ці записи?

3. Як зміниться сума, якщо один з доданків збільшити на 12?

4. Як зміниться сума, якщо один з доданків збільшити на 23, а другий – на 17?

5. Як зміниться сума, якщо один з доданків зменшити на 47?

6. Як зміниться сума, якщо один з доданків збільшити на 35, а другий зменшити на 15?

7. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити (збільшити) на 18?
8. Як зміниться різниця, якщо від’ємник зменшити (збільшити) на 18?

9. Як зміниться різниця, якщо зменшуване зменшити на 5, від’ємник збільшити на 15?

10.  Як зміниться різниця, якщо зменшуване збільшити на 5, від’ємник зменшити на 15?

ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів.

1. Як називаються числа при множенні?

2. Які ви знаєте закони множення?

3. Де можна використовувати закони множення?

4. Усно обчисліть добутки:

а) 5 · 673 · 2;                                          б) 17 · 25 · 4;      

в) 4 · 36 · 25  · 2;                                    г) 125 · 17 · 8  · 2.  

5.  Як перевірити, чи правильно виконане множення?

6.  Як називаються числа при діленні? Наведіть приклади.

7.  Як перевірити, чи правильно виконане ділення двох чисел? 

8.  Чи завжди можна виконати ділення?

9.  Не виконуючи множення, вкажіть, який добуток більший:

     а) 245 · 47 чи  245 · 45;                        б) 468 · 29  чи 468 · 27.

10. Обчислити:   

а) 26 – 0 · 4;                б) 1 · 5 + 5;                 в) 4 · 0 · 9;          
г) 20 · 10 · 2;               д) 25 + 0 : 2;                е) 10 : 1 + 0  · 2.  

IV. Розв’язування вправ.
1. Виконати дії: 

     а) 4054 · 104;                б) 54060 · 300;                 в) 23673 : 39.

 (учні розв’язують на дошці з повним поясненням.)
2.  Виконати ділення з остачею:

         9820 : 24. 

3. Заповніть таблицю:

	
	Швидкість
	Час
	Відстань

	Ворона
	?
	2 год
	100 км

	Олень
	15 км/год
	3 год
	?

	Електропоїзд
	90 км/год
	?
	360 км


4. Розв’язати задачі:

1. Два самоскиди однакової вантажності перевозили цемент. Перший виконав 16 рейсів, а другий –14, до того ж перший перевіз на 70 ц цементу більше, ніж другий. Скільки цементу перевіз кожний самоскид? 
Запитання до задачі:

1) На скільки рейсів більше виконав перший самоскид, ніж другий?

2) Скільки цементу перевіз один самоскид? 
2. Із 20 га зібрали по 13 т картоплі з гектара, а з 5 га  – по 18 т з гектара. Яка середня врожайність зібраної картоплі?
Запитання до задачі:

1) Скільки картоплі зібрали з ділянки площею 20 га?

2) Скільки картоплі зібрали з ділянки площею 5 га?

3) Скільки картоплі зібрали з двох ділянок?

4) Яка загальна площа двох полів?
5) Як знайти середню врожайність?

IV. Розв’язування цікавих завдань.

1. Відновити запис:
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1. Відновити ланцюжки:
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VI. Домашнє завдання.

1. Обчислити:

а) 6059 : 73;                                б) 465 · 506.

2.  Знайти значення виразу: добуток чисел 137 і 23 збільшити на 2475.
3.  Із 22 га зібрали по 27 ц пшениці, а з 4 га – по 36 ц. Знайти середню врожайність зібраної пшениці.

Додаткові задачі для бажаючих.

1. У запису 7 · 9 + 12 : 3 – 2 розставити дужки так, щоб значення числового виразу дорівнювало:            а) 23;        б) 75.
2.  У запису 1* 2 * 3 * 4 * 5 записати * знаками дій і розставити дужки так, щоб значення отриманого виразу дорівнювало 100.
Домашнє завдання.
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